

V.28A

**MINISTERUL ECONOMIEI SI COMERTULUI****CABINET SECRETAR DE STAT**

București, 17.10.2005

Nr. 211.829

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră privind "Măsuri pentru alimentarea cu gaze naturale a municipiului Giurgiu", vă comunicăm următoarele:

Prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 33/2004, aprobată și completată prin Legea nr. 322/2004, a fost aprobat *Programul de dezvoltare a Sistemului Național de Transport al Gazelor Naturale (SNTGN) pentru alimentarea cu gaze naturale a unor localități în perioada mai 2004-noiembrie 2005*. Programul respectiv cuprinde și obiectivul „*Alimentarea cu gaze naturale a municipiului Giurgiu și a comunelor Crevedia Mare, Bucșani, Letea Nouă, Ghimpași, Schitu, Stoienesti și Frățești, amplasate pe direcția de consum Crevedia Mare – Giurgiu*”.

Intârzierile apărute în derularea acestei lucrări se datorează în principal, schimbării soluției tehnice de alimentare cu gaze naturale a municipiului Giurgiu, prin realizarea soluției tehnice de interconectare pe direcția Russe(Bulgaria) – Giurgiu(România). Modificarea soluției tehnice are ca efect reducerea considerabilă a valorii lucrărilor de investiții, respectiv de la 15,8 milioane Euro, la 3,4 milioane Euro (soluția inițială prevedea realizarea unei conducte pe direcția de consum București – Giurgiu).

Noua soluție adoptată include și subtraversarea fluviului Dunărea, lucrare cu un grad ridicat de complexitate care se desfășoară pe perioadă mare de timp, deoarece intervalul optim de realizare a lucrărilor de subtraversare îl constituie anotimpul călduros, când debitul fluviului înregistrează valori minime; în același timp, schimbarea soluției tehnice implică inițierea și desfășurarea unor tratative cu partea bulgară, în ceea ce privește realizarea lucrărilor de proiectare, construcția conductei și subtraversarea fluviului Dunărea.

SNTGN Transgaz SA Mediaș apreciază că obiectivul de investiții privind alimentarea cu gaze naturale a municipiului Giurgiu va fi realizat și pus în funcțiune în anul 2006.

Domnului deputat Nicolae Bădălău

În ceea ce privește realizarea rețelelor de distribuție a gazelor naturale în municipiul Giurgiu, vă informăm că a fost încheiat Contractul de concesiune a serviciului de distribuție nr. 135/12.07.2005, între Ministerul Economiei și Comerțului – concedent și SC WIROM GAS SA București, în calitate de concesionar.

Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, vă asigurăm domnule deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei și Comerțului de a vă comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat de dumneavoastră.

Cu deosebită stimă,

SECRETAR DE STAT,

Darius MEȘCA

